

【招聘信息】

广东东莞
世博气动工具有限公司

名称:打磨机
地址:广东省东莞市厚街新塘工业区
招商区域:全国
联系人:陈树茂经理
电话:0769-85587962
手机:13431104648
邮箱:247427124@qq.com

山东青岛临港
橡塑制品有限公司

名称:输送带行业招全国代理商、
输送带诚招经销商
代理级别:省级、地市级、县级
代理区域:全国
地址:山东省青岛市胶南海西路
227号
联系人:郭凌云
邮编:266400
电话:86-0532-66817726
传真:86-0532-88180926

渝荣防爆电器(上海)
有限公司

名称:BYDF系列隔爆型移动式多用风机全国招商
代理级别:省级
地址:浙江省乐清市北白象镇工业区
联系人:吴平
邮编:325603
电话:86-0577-27852571
传真:86-0577-27859227

【供应信息】
山东佰润科技有限公司

名称:M5-PID(voc)五合一挥发性有机物检测仪
地址:山东省济南市高新区正丰路环保科技园
联系人:王守华先生(市场部经理)
电话:86-0531-89702965
手机:13869117817
传真:86-0531-89702996
公司网址:<http://bairunkeji.wjw.cn>

杭州航亚
照明电器有限公司

名称:电子电工产品
地址:杭州市杭海路555号A1009号
联系人:阎国良经理
电话:0571-86435682
手机:13805729374
传真:0571-86435682
公司网址:<http://xdds.jdol.com.cn>

河南原阳慧鑫机械厂

名称:花生、大豆液压榨油机
地址:河南省新乡市原阳县新一中向西3公里慧鑫机械厂(杨湾)
联系人:卢秋领
手机:15670463828
网址:<http://huixinjixie.nicesbuy.com>
QQ:673753073 450577031
电子邮箱:xxhxjx@126.com

河北省固安县
中纬滤清器厂

名称:五金机械设备
地址:河北省固安县林城工业园区
电话:0316-6129662
联系人:张先生
手机:13785678669
传真:0316-6129363
公司网址:<http://www.zhongweily.com>

展望2013年下半年,我国起重设备行业或将面临着很多挑战,但市场依旧被看好,更多的企业将选择拓展电商销路。未来,起重设备行业电子商务发展的市场环境也将更加完善。

2013年下半年起重设备市场依然向好



■ 惠工

2013上半年即将过去。数据显示,上半年我国起重设备行业形势不容乐观。那么2013年下半年,起重设备市场是否还有潜力,行业发展趋势又有哪些呢?

据悉,2013年第一季度,我国起重机等机械设备进出口贸易额同比下降10.55%。其中进口下降39.4%,出口仅增长1.63%,实属双降下滑。这一形势让起重设备行业的确轻松不起来。在全国城镇化、大型基础设施建设的大好经济发展前景下,起重机等机械设备出现进口额、进口数量大幅下降的现象,一方面说明成本的变化,另一方面也说明可能产业结构

调整和产品水平提升效应部分显现出来。以起重机为例,2013年下半年会有以下发展趋势:

技术引进成本降低

近年来,我国起重机生产厂家通过不断完善产品系列和提高产品作业性能,以提高产品竞争力,却相对忽视了对产品可靠性的改进,同时对结构创新、新技术的运用推广相对较少,实时引进国外先进技术迫在眉睫。

此外,在起重机产品改造和开发上,还应注重环保、安全、可靠、节能高效,以提高产品的社会效益。



产品吨位两极化发展

就目前来讲,中国的起重机产业在大型化方面的飞跃尤为突出,而微型化的趋势更多地体现在国外的起重机品牌身上,未来起重机产品吨位有向两极化发展的趋势。这就要求起重机企业加大科研投入,提高研发能力,争取推出综合多种技术于一体的“迷你”型起重机。

智能化科技化人性化

随着社会的发展,用到起重机的领域越

来越多,未来起重机向智能化、科技化和人性化发展是必然趋势。这一方面要求起重机企业对开发手段进行更新,还需要企业有创新意识,积极利用可利用资源,发展自己的产品。

电子商务带来新机遇

传统的盈利模式将受到巨大挑战,电子商务的兴起可直接帮助企业降本增效,扭转竞争格局。像专注于起重设备行业的电商平台不仅可以帮助企业实现资源优化降低成本配置,还实行按效果付费模式,无订单不收费,有交易少收费。

节能低碳环保成为厨卫五金市场新标准

■ 伍泉

厨卫五金作为家装设计的一部分,家装设计和文化的因素势必影响到厨卫五金以及配件的发展,而对其的创新也可为家装设计带来新的亮点和变化。厨卫五金产品质量的优劣往往决定一个企业的成败。虽然这一点每一个企业的经营者都懂,但总是有部分企业为了节约成本,不惜以牺牲产品质量为代价,而采用劣质材料生产。这样做出的产品一旦上市,换来的只是暂时的销售业绩,

经不起市场的长期考验。

目前,消费者对于厨卫五金产品的要求越来越高,因此,企业还需在这方面多下功夫,使产品通过国家的相关环保认证。这对于消费者来说,可以使他们对产品和企业产生信任感。

近几年厨卫五金业除了重视产品质量、品牌意识加强、营销宣传和科技创新力度加大,还出现了低碳热,未来厨卫五金将更加追求低碳、节能、绿色、环保。今后厨卫五金行业必将大量采用具有低碳技术特征新型

材料。新型节能、环保五金产品市场需求将维持长期增长态势。厨卫五金企业势必将提高技术创新,研发更多节能型产品,同时五金行业加大资源节约和环境保护力度,努力实现产业结构由能源密集型为主向资本、技术、知识密集型产业为主转变,降低高能耗、高污染、高耗能产业在国民经济中的比重。

厨卫五金企业有了优质的产品后,必须加大对市场的宣传和推广,让经销商和顾客了解产品,激发他们的代理和购买欲望。厨

卫企业可以通过各种手段加大宣传与推广,尤其加大在行业媒体的宣传以达到推广的目的。

从厨卫五金行业发展趋势来看,对用户体验和产品人性化的关注已经排到了首位。厨卫五金企业产品的开发人员应该从产品的应用场合、用户需求、消费者使用习惯出发,对现有市场上的厨卫五金产品进行广泛深入研究,结合一些资深客户反馈意见,在产品功能上进行全新设计,以满足家庭需要。

智能终端将成为消费电子市场新宠

■ 汤波

如今,消费电子产业已经全面进入了“智能化”时代,国内外的消费电子厂商都加紧布局智能消费电子市场,同时将自身的产品和移动互联网高速融合,为消费者带来了更多的高科技产品。来自工业和信息化部的数据显示,我国电子信息产业正稳步向上,不仅销售收入突破10万亿,同时我国制造大国地位日益稳固,牢牢占据世界第一的位置。智能信息技术已经对经济社会的发展作出了重大的贡献,产生了巨大的影响。加快发展新一代信息技术产业,促进发展转型是一个战略性的课题。IDC最新报告称,2013年全球智能手机出货量预计将比2012年的7.225亿部增长32.7%,至9.588亿部。

与此相呼应,近日在成都世纪城新国际会展中心举办的2013年中国(成都)电子展(www.icef.com.cn)展会上,为适应市场需求,与消费电子终端接轨,主办方特意匠心独运地新设了智能终端展区。展区内精品荟萃,HTC、vivo、中兴努比亚等国内外智能终端争相斗艳,成都乃至西部消费电子市场成为继沿海发达地区之后,最有发展潜力的市场。据介绍,HTC携带最新的智能旗舰手机HTC ONE亮相展区,vivo把刚刚发售的旗舰手机vivo Xplay首次在成都公开亮相。

据电子业内人士邱允柱介绍,内部技术的进步以及外部市场的需要都催生着电子业的变革。一方面通过技术革新消费电子产品不断强化功能,诸如触摸屏等移动终端技术日新月异,且尺寸不断加大,新技术新成果不断地整合于一炉并集中呈现。另一方面,下游的应用需求也催生无限互联网技术



不断优胜劣汰,以跟上时代和市场的步伐,最终诸如智能手机和平板电脑等集成产品其优良基因能够传承下来,推动消费电子市场不断进步,产品会受到求新求异的新生代消费者的欢迎。

据了解,目前从诺基亚到摩托罗拉、索爱、LG……曾经的手机巨头们纷纷陷入颓势,中国品牌虽在出货量上有抢眼表现,但在具有强大的垂直整合及创新能力的苹果、三星面前,还是面临设计同质化、利润白菜化、物料缺货的巨大压力!产量最大的手机产品尚且如此,更何况平板电脑、电子书、笔记本等个人消费终端产品,都是在独自苦苦突围。IDC认为,2013年全球智能手机出货

量将首次超过功能手机,在全球手机出货量中所占比例预计将达52.2%。这种趋势在未来几年中预计还将持续下去,原因是智能数据和手持式计算需求已在发达市场和新兴市场上蔓延开来。由此,不难看出智能终端的巨大市场潜力。

中国电子业内人士在苦苦思索下一片蓝海到底在哪里?是移动终端与云端类内容和服务商挂上钩?抑或转向更广阔的智慧家庭、智能医疗、智慧城市市场等……其实,在2013年中国(成都)电子展上,从主办方的良苦用心及展场上智能终端的火爆人气已说明了问题!

长江液压研发 扫雪车改进性齿轮泵

■ 全王

最近,由四川长江液压有限责任公司研制开发的CBG系列改进性齿轮泵,成功进入扫雪车行业,标志长江液压产品又进入了一个新的市场领域。CBG系列改进性齿轮泵,是长江液压根据用户特殊工矿需求,运用长期研制、生产齿轮泵所积累的技术和经验,结合国际同类先进产品技术与结构的研究进行优化设计制造的,不仅性能可靠,而且适合在恶劣气候中作业,能降低环卫工人的劳动强度,助推环保事业科学发展。

国内环卫机械 市场前景广阔

■ 钟情

据国家发改委的规划,“十二五”期间,中国环保产业的年增速将达到15%,预计垃圾处理装备年增速将达到20%-30%,环卫机械被誉为发展潜力巨大的朝阳产业,有广阔的市场需求。

随着近年来城镇化快速发展,城市生活垃圾激增,国务院下发了《关于进一步加强城市生活垃圾处理工作的意见》,规定到2015年,全国城市生活垃圾无害化处理率达到80%以上,直辖市、省会城市和计划单列市生活垃圾全部实现无害化处理。

以城市为例:5月20日,福建省莆田市政府与中联环卫机械签订5000余万元的设备采购合同,设计车辆360余台套,包括扫路车、清洗车、洗扫车、垃圾车、转运车等设备;农村市场上,河北承德县政府采购中心为各行政村集中采购垃圾清运车27台,合同价值总计165.4万元。

由此不难看出,在新型城镇化进程中,随着城市管理及环境卫生领域的需求升级,环卫机械或将成为特种设备行业发展的另一片蓝海。

医疗器械为不锈钢市场开拓发展新空间

■ 祝果

随着我国医疗卫生事业的发展,医疗器械领域对不锈钢的需求越来越大,我国医疗器械市场所需的医用不锈钢主要包括304、317L、420J2、3Cr13Mo、6Cr13Mo、00Cr18Ni14Mo3、00Cr18Ni15Mo3等。

据悉,近年来,我国医疗器械行业对

质优价廉的医用不锈钢线材、棒材、骨科专用板材、螺钉等半成品的需求量明显上升,每年都在几百吨以上。我国人口众多,

对医疗器械的硬性消费需求非常大,虽然我国的医疗器械生产规模正在不断扩大,但是仍然不能满足我国人口增长对医疗器械的消费需求。因此,我国的医疗器械行业将进一步扩大生产以满足市场需求,而

不锈钢具有耐污染,易擦洗,抗老化,长期使用不生锈等优点,是目前制作医疗器械的首选材料。

未来,随着医疗器械行业的发展,它对不锈钢的需求会进一步扩大,蓬勃发展的医疗器械行业将为不锈钢产业开拓足够的市场空间,带动不锈钢产业发展。